Ariete Frullatore Vintage (36 EUR)



Luogo **Friuli-Venezia Giulia, Udine** https://www.annuncici.it/x-372280-z



Ariete Frullatore Vintage, che offre 500w di potenza per frullati veloci ed omogenei. La tazza graduata da 1,5L in tritanio può essere capovolta sul corpo del prodotto. Le 6 lame in acciaio inox inossidabile sono perfette per tritare il ghiaccio e preparare cocktail e bevande fredde. Vendo a 36 Euro. Chiudi

| Ariete Frullatore Vintage |
|---|
| https://www.annuncici.it/x-372280- z |
| Ariete Frullatore Vintage |
| https://www.annuncici.it/x-372280- |
| Ariete Frullatore Vintage |
| https://www.annuncici.it/x-372280- z |
| Ariete Frullatore Vintage |
| https://www.annuncici.it/x-372280- |
| Ariete Frullatore Vintage |
| https://www.annuncici.it/x-372280- |
| Ariete Frullatore Vintage |
| https://www.annuncici.it/x-372280- z |